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X =

6
cos 30°
y=6xtan30°
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®sv3i  @9v3 (@)iov3
@ 11v3  ©® 12V3

B *

10 203

= cos30°

3

y =10 x tan30° = 10 x

Lx+y=10V3

1 10v3
V3 3




ohe 29 ol oA 1m Wojzl A Aol A o] =
2 eorhR Zhe] 377} 80 ok o] ko] 2 ojodal,
sin48° = 0.74, cos48° = 0.67, tan4&° =1.11 = 75“’;1’?}‘:]')

/48°
“~~-im---"B

=

1.1lm

1o

0] =0
tan 48° — M

(9] ]

&

) = AB x tan48° = 1.11(m)




4. oS IHNA B = 30°< df, A
AABC 9] Y o|& Fololat,

AABC = 1 X 7% 6sin30°

1
X 7 X ><2

1

2




the e} 22 WeArHEE ABCD 9 A D
W ol +stofz=t.

» =l 3 Cm2
> EE 28v2cem?
5
8x7xsin45°=8x7x‘/7_

= 28V2(cm?)
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@D 41V2 @ 4242 O 432
@ 442 @45\/5

9 % 10 x sind5° — 9 x 10 x Y2
= 45v2




the 720] WAPHE ABCD o
o7t 24v2em?2 9 o, «.C9o A
715 F3tefet. (2 20> 90°)

>
> ™eh: 135°

B

24V2 = 6 x 8 x sinBO|A] sinB = ‘/75 /B < 90°0]|B &

/B = 45°0]|t},
wakA /C = 180°—45° = 135°
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® (1)22V2,(2)48V3 @ (1)24V2,(2)45V3
(@)(1)24«/5, (2)48 V3

B

(1) (Wo]) =6x8xsin45°

V2

:6><8><7=24\/§

(2) (Hol) = % x 12 X 16 X sin(180° — 120°)

1 3
=§><12x16x‘/7_=48«/§
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@x "~ cos35°

@ x=10tan35°
10
" sin 35°

@ x =10sin35°

® x=10cos35°

=

to] A ZFArzE

=

FolA x o &

10
cos 35° = - o|lm g

10
cos 35°




10. o2 I3 22 AABC 94 /B =85°, /C = A
65°, BC =12 & o, AB 2] Zo|Z A5H o}
A 2] 7FA] FESHH? (T, sin 65 ° = 0.9063)
@ 20.153 @21.751 3 22.482

@ 23.581 ® 24.372

B ~

/A =180°-(85°+65°) =30°
BH = 125in65° = 10.8756

BH
sin 30 °

. AB= = 10.8756 x 2 = 21.7512




11. o2 O3 2 ghAtHE ABCD
ol A JZHAAC 9] Aol=?

@ 3+5 @ 2V7
@)2vis @ 313
® 413

A A oA BC o W 5:419] wH& E 21 5hd
AE = 6xsin60° = 3 V3, BE = 6xc0s60° =3, CE=8-3=5
ojth. wetAl AAEC o metugtA 25 A8olH AC =

3\/32-1-52:\/5_2:2\/@0]1—/]_‘
(3V3)




12. ohg 227 2L AABC oA o] 4 & FoiH?

A

v\

s~-Hogg _---

© 10(v2-1) @)10(V3-1) ® 10(V3- V2)

@10(2\/5—1) @10(@-2)

B

2
i 0

~ tan (90°2 —45°) + tan (90° — 30°)




13. o= Id2 SH9 EolE Lotiy] As| ST Zolnt. Hi <]

Eol=?

® (3- V3)m @ (3v3-3)m ® (4V3-1)m
@ @V3+1m  G)EVI+3m

S =olE h 2 otH

/CBH = 45° 0|22 BH = &

(CAH = 30° 0|22

6+h:h=+vV3:1, V3h=6+h

(V3-1)h=6
6

S h=
V3-1

=3(V3+1)=3v3+3(m)
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1 1 25
= — 1 — = —
QN 2><5>< O><2 >

1
@S:5x4><2:8

1 15
©S<§X5X3—?

1
@S:§x5x4x§:5\/§:8.66

@S:%x4x4x§:4\/§:6.928




15. o2 O3 ol §ixE2] 4o]7} 8cm 9l
A 0 o WHsH= AABC oA /BAC =
75° A 1w, AOBC ¢] Y o]& Ftstoiet.

>
[> ®™EHD 16cm?

B

/BOC = 75° x 2 = 150°
walA AOBC 9] Yol

1
3 X 8 X 8 X sin (180° — 150°)

:%x8x8x5:16(0m2) olt}.




16. thg 193} 2ol BAI] Zol7} sem o] 3
Welo] uhx 2 0] Zol7t dem o Ao] 9
o}, o] 99| o]

@D 4 cm @ 4+v2cm @4\/§cm
@ 4+5cm ® 4+6cm
V3

m=8><sin60°=8x7=4«/§(cm)




17. oLy
o] do]=?

11vV6

O 3

@ 4\/6cm

@ BY6

3
@UE..

® 5+v6cm

cm

B

ZHe AABC 94 BC

BC = x&} 5},
14 sin 45° = xsin 60°
V2 V3

14v2 146
N= = —
V3 3

14X7:x><7,14‘/§= V3x

(cm)




18. The T o] F tjZh4lo] o2 zte] F7]7} 450 < FAlthel

N, =

Z ABCD 9] Yo7} 18 V2em? & o, AC ] Zo|& Fsfolzg},
AD
Bﬁ‘c
[l 3 cm

)zt AC = BD = x 2t
1
x><x><§xsin45°:18\/§

1 2
x2x§x\/7_:18\/§

=72 o x=6v2(cm)
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@ 117

whe sl gle] At
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® 119
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1

(Wo]) = = x 12 x 20 x sin 70°
= §x12x20><0.94
=112.8 =113




20. v 233 Z20ABCD 9] {olE Tzt (E, E9le A=)

\VARR 4
0
L

42+/3

B ~

AC V3

cos 30° = =7 , AC = 6V3cm

1
AABC = 5 x12x 6 V3sin 30° = 18 V3(cm?)

AACD = % X 8 V2 x 6 V3sin45° = 24 V3(cm?)

wk2bA, oABCD = 18 V3 + 24 V3 = 42 V3(cm?) ©|tt.




